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Aufbau der Studie

Methode: Online-Studie

Instrument: Online-Umfrage über Online-Forum ResearchNow

Befragte: Frauen aus Deutschland, der Schweiz und Schweden
im Alter zwischen 18-49 Jahren

Auswahl-Umfang: Total: n = 1.500, 
500 Befragte pro Land

Studienzeitraum: 28.02.2013 – 05.03.2013
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82%

18%

Heiratsbereitschaft von Singles und Menschen in einer
Beziehung
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Möchten Sie in der Zukunft heiraten?
DE: n=338; CH: n=267; SE: n=430

83%

17%

Ja

Nein

88%

12%



Umfang der Hochzeitsfeier
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Wie groß war/ wäre/ wird Ihre Hochzeitsfeier ?
DE: n=514; CH: n=510; SE: n=519

4%

7%

13%

34%

17%

14%

7%

2%

3%

3%

8%

11%

32%

17%

15%

8%

3%

4%

9%

10%

15%

31%

15%

11%

5%

2%

2%

0% 20% 40%

Nur wir zwei

bis zu 10 Gäste

11-20 Gäste

21-50 Gäste

51-70 Gäste

71-100 Gäste

101-150 Gäste

151-200 Gäste

Mehr als 200 Gäste
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Durchschnittliche
Kosten der  
Hochzeitsfeier:

8272€

8907€

5403€
(45008kr)

Finanzierung der Hochzeitsfeier
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Wie werden Sie/ haben Sie Ihre Hochzeit finanziert?
DE: n=510; CH: n=509; SE: n=517

52%

1%

9%

32%

7%

0%

54%

0%

3%

34%

8%

1%

62%

0%

6%

23%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80%

Selbstfinanziert

Komplett kreditfinanziert

Teils durch Kredit, teils eigenes
Kapital

Teils mit Unterstützung von
Familie/Freunden

Gesponsert durch Familie/Freunde

Etwas AnderesH
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Wie werden Sie/haben Sie Ihre Hochzeit finanziert?
DE: n=500; CH: n=504; SE: n=494



8%

77%

15%

Beim Junggesellenabschied jemand Anderen küssen?
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Haben Sie/ würden Sie jemand Anderen bei Ihrem Junggesellenabschied
küssen?
DE: n=510; CH: n=509; SE: n=516

15%

63%

23% Ja

Nein

Ich hatte keine
Junggesellenabschiedsfeier

9%

64%

27%



Laut Singen beim Junggesellenabschied
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Was denken Sie über den Moment, in dem bei einer Hochzeitsfeier lauter
Gesang einsetzt?
DE: n=510; CH: n=509; SE: n=516

41%

15%

44%

29%

19%

52%
50%

9%
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Das gehört zu einer guten
Hochzeit dazu

Ich denke nicht, dass das in
den Kontext einer festlichen

Hochzeit passt

Das ist vermutlich
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Anzahl der Küsse, die das Brautpaar bei der Hochzeit erhält
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Wie oft wurde das Brautpaar bei ihrer Hochzeit von den Gästen geküsst?
DE: n=246; CH: n=293; SE: n=184

22%

17%

17%

7%

6%

16%

16%

15%

13%

11%

8%

12%

38%

5%

30%

13%

9%

2%

3%

8%

35%
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Bevorzugter Stil
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Welchen Stil würden Sie für Ihr Brautkleid wählen bzw. was haben Sie bei Ihrer Hochzeit getragen?
DE: n=510; CH: n=508; SE: n=515

10%

12%

17%
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2%
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Farbe der Brautmode
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In welcher Farbe würden Sie heiraten oder haben Sie geheiratet?
DE: n=510; CH: n=508; SE: n=515
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Bedeutung von Eigenschaften des Brautkleids
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Was ist/ war Ihnen an Ihrem Brautkleid wichtig?
DE: n=508; CH: n=507; SE: n=514

25%

36%

4%

63%

33%

9%

4%

28%

17%
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64%

32%

11%

3%

26%

14%
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Etwas Anderes

Das Kleid ist/war mir nicht so wichtig
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2%

98%

Bedeutung von Designer/Marke und Kosten für das Brautkleid
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War/ sollte Ihr Brautkleid von einem bekannten Designer/ einer bekannten
Marke sein?
DE: n=508; CH: n=507; SE: n=514

4%

96%

Ja

Nein

5%

95%

Ja

Nein

Begehrte Designer/Marken:

(21 Befragte) (16 Befragte) (12 Befragte)



Kosten für Brautbekleidung
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Welchen Betrag würden Sie/ haben Sie für Ihr Brautkleid/ Ihre Brautschuhe ausgegeben?
DE: n=505; CH: n=506; SE: n=506

Durchschnittliche
Kosten für

Brautkleid:

Brautschuhe:

973€

152€

1194€

179€

703€
(5858kr)

147€
(1223kr)
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Sparen für das Brautkleid?
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Sparen Sie/ haben Sie Geld für das Brautkleid gespart?
DE: n=506; CH: n=507; SE: n=509



Länge der Schleppe

26.03.2013 15

Hochzeitsstudie DE/SE/CH 03/2013; Studienzeitraum: 28.02.- 05.03.2013 

Wie lang war/sollte die Schleppe Ihres Brautkleids sein?
DE: n=506; CH: n=507; SE: n=509

25%

14%

7%

1%

1%

52%

17%

14%

3%

1%

1%

64%

24%

11%

2%

1%

1%

60%

0% 20% 40% 60% 80%

1m

2m

3m

4m

5m oder mehr

Das Kleid sollte keine Schleppe haben/hatte keine

DE

CH

SE



Wo wird das Brautkleid gekauft?
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Wo würden Sie/haben Sie Ihr Brautkleid gekauft?
DE: n=506; CH: n=506; SE: n=509

63%
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17%
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Etwas AnderesH
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55%

45%

Das Brautkleid vor der Hochzeit dem Verlobten zeigen?
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Durfte/ darf Ihr Partner Ihr Brautkleid vor der Hochzeitszeremonie sehen?
DE: n=505; CH: n=506; SE: n=506

22%

78%

Ja Nein

31%

69%


